
Доклад
об осуществлении государственного контроля (надзора),

муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) по  городскому поселению город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Согласно ст. 14 федерального закона № 131-ФЗ городское поселение осуществляет муниципальный жилищный контроль и надзор, и на основании этого в администрация муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан разработаны и  утверждены нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц требований в области проведения муниципального жилищного контроля,  соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля:


Постановление Администрации городского поселения  город Янаул  от 21.03.2013 № 249 «Об утверждении Административного регламента по осуществлению муниципального контроля на территории городском поселении город Янаул муниципального района  Янаульский район Республики Башкортостан».
Нормативно-правовые акты прошли юридическую экспертизу в районной прокуратуре Янаульского района и соответствуют Конституции Российской Федерации, Федеральным законам РФ, Законами Республики Башкортостан». Уставу городского поселения  город Янаул. Данные акты действуют на всей территории городского поселения  город Янаул, размещены на официальном интернет-сайте Администрации городского поселения  город Янаул  муниципального района Янаульский район.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В соответствии с указанным Административным регламентом  муниципальный жилищный контроль  осуществляется Администрацией городского поселения  город Янаул муниципального района Янаульский район на основании постановления главы Администрации городского поселения;

Осуществляет муниципальный жилищный контроль главный специалист муниципальный жилищный инспектор.

Нормативно-правовыми актами, являющимися основаниями для исполнения функций муниципального жилищного контроля в администрации городского поселения город Янаул муниципального района  Янаульский район Республики Башкортостан являются:

- Постановление главы Администрации городского  поселения город Янаул  от 21.03.2013 № 249 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по контролю за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда Администрации городского поселения  город Янаул  муниципального района Янаульский район.

г) муниципальный жилищный контроль может осуществляться во взаимодействии и по согласованию Государственным комитетом  Республики Башкортостан по жилищному надзору.
 осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор):

выполнение функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, подведомственными организациями администрации городского поселения не предусмотрено; нормативные правовые акты, на основании которых указанные организации осуществляют контроль, администрацией городского  поселения город Янаул не утверждались.

е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок:

- работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, Администрацией городского поселения  город Янаул муниципального района Янаульский район не проводилась. 


В соответствии с возложенными задачами выполняет следующие функции:

- ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории;

-  разрабатывает проекты административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по видам деятельности, относящимся к компетенции поселения, и других правовых муниципальных актов по вопросам муниципального контроля;

- подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;

- информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам  организации и осуществлении муниципального контроля, о целях, объемах, сроках проведения плановых проверок, о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности муниципального контроля;

- готовит в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства Российской Федерации в части организации и осуществления муниципального контроля;

- принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля;

- организует привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю для оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий (бездействия), производимых и реализуемых ими работ, предоставляемых услуг, обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами, и анализа соблюдения указанных требований, по проведению мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, учету результатов проводимых проверок и необходимой отчетности о них при организации и осуществлении муниципального контроля;

- ежегодно организует подготовку докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного  сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

- организует проведение проверок в целях осуществления муниципального контроля.

Плановые проверки осуществляются на основании: 

- согласованного с прокуратурой ежегодного плана проведения плановых проверок, 

- нормативно-правовых актов,

- Устава городского поселения город Янаул муниципального района Янаульского района Республики Башкортостан (с изменениями и дополнениями).

При исполнении муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

- Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по г.Янаул и Янаульскому району;

- Межрайонной прокуратурой;

- Администрацией городского поселения Янаульского района;

- Государственным учреждением «Янаульское лесничество».

 Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля: 

- С 01.07.2014г. функции по контролю переданы в Администрацию муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в связи с чем финансовое обеспечение исполнения функций по муниципальному жилищному контролю в 2015 году  осуществлялись за счет средства бюджета муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан.

б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю: 

С 01.07.2014г. функции по контролю переданы в Администрацию муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан
в) сведения о квалификации работника, о мероприятиях по повышению их квалификации: 

лицо, осуществляющее муниципальные проверки обладает необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального контроля.  

 - обучение не проводилось;
.д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: 
- эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) С 01.07.2014г. функции по контролю переданы в Администрацию муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан; 

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 2015 году проверок не проводилось.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано – 0%;

- доля проверок, результаты которых были признаны недействительными – 0%;

- количество привлеченных к административной ответственности физических, должностных и юридических лиц – 0;

- доля общей суммы уплаченных (взысканных) административных штрафов – 0. 

Проведение жилищного муниципального контроля посредством проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей позволит:

- осуществить муниципальный жилищный контроль за использованием и сохранностью жилищного фонда независимо от его формы собственности, а также соответствием жилых помещений установленным требованиям в области реализации жилищной политики;

- снизить число неисполненных нарушений к числу выявленных нарушений;

- снизить количество повторных обращений граждан;

- проводить проверки зданий, сооружений, объектов капитального строительства с помощью средств инструментального контроля;

- сформировать полный реестр жилищного фонда по проведению капитального ремонта  МКД;

- сформировать реестр ветхого и аварийного жилищного фонда городского поселения  город Янаул муниципального района Янаульский район;
- обеспечить выполнение жилищного законодательства.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
повышение квалификации специалиста осуществляющего муниципальный контроль;

- информирование о нормативно правовых актах и методических документах по вопросам организации осуществления регионального жилищного надзора, муниципального жилищного контроля.
Приложения
3

