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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
главы Администрации городского поселения город Янаул
о деятельности Администрации городского поселения город Янаул
муниципального района Янаульский район
Республики Башкортостан
в 2017 году

Уважаемый Ильшат Агзамович, уважаемый президиум,
депутаты Совета городского поселения и приглашенные!

 По многолетней традиции сегодня подводим итоги прошедшего 2017 года, оцениваем ту работу, которая  была проделана для улучшения жизни населения в нашем городе, для стабильного функционирования предприятий, организаций и учреждений, для благоустройства и санитарного содержания города. 
Вся работа ведется в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава городского поселения город Янаул, Плана работы на 2017 год.
  Я проработал  главой Администрации города  1 год и 3 с половиной месяца и, на мой взгляд, это достаточный срок для анализа состояния и подведения итога социально-экономического развития города за 2017 год. Постараюсь дать объективную оценку и поделиться с Вами.
Отмечу, что удалось достигнуть большую часть из того, что планировалось на 2017 год, и даже то, что  не планировалось из-за недостаточности доходов в бюджете города, при поддержке Администрации и Совета муниципального района, депутатов Совета   городского поселения город  Янаул, руководителей предприятий жилищно-коммунального хозяйства, специалистов Администрации и населения нашего города. Сегодня в своём докладе мне хотелось бы подробнее остановиться на самых важных моментах прошедшего года. 
В городе на сегодня проживает  25 530 человек. Вся наша работа в основном нацелена  на жизнеобеспЕчение  города и на создание  комфортных условий жизни  для горожан.                                        
В  работе  Администрации  городского  поселения город Янаул в 2017 году, как правило,  основными приоритЕтами были: повышение эффективности городского хозяйства, переселЕние граждан из аварийного жилья, капитальный ремонт многоквартирных домов, ремонт дорог в городе, рост качества жилищно-коммунальных услуг и снижение издержек   жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство территории города, решение экологических проблем,  совершЕнствование   управления муниципальной собственностью  и  другие.                                            
На 2017 год Постановлением Администрации было утверждено и реализовано 9 рабочих программ: 
 - Муниципальная адресная программа городского поселения город Янаул   по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2018 годы; 
- Муниципальная программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов, подготовка объектов к зиме и увеличение стоимости основных средств в городском поселении город Янаул  на 2017-2019 годы»; 
- Муниципальная программа «Благоустройство территории городского поселения город Янаул   на 2017-2019 годы»; 
- Муниципальная адресная программа «Организация  временного трудоустройства    несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время» в городском поселении город Янаул на 2016 – 2018 годы; 
- Муниципальная программа «Планирование возмещения расходов по реализации топлива населению по регулируемым ценам на территории городского поселения город Янаул на 2017-2019 годы»; 
- Муниципальная адресная программа «Развитие сети автомобильных дорог городского поселения город Янаул на 2017-2019 годы»; 
- Муниципальная программа муниципального унитарного предприятия «Банно-оздоровительный комплекс» на 2016-2018 годы; 
- Муниципальная программа «Комплексное  развитие  культуры и искусства в муниципальном районе Янаульский район на 2016-2019 годы»;
- Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на 2017 год».
Надо отметить, что в 2017 году по инициативе и финансированию Партии «Единая Россия» реализован партийный проект «Реальные дела», который, очень надеемся, что будет иметь продолжение и в этом 2018 году. По этому проекту в 2017 году Янаул получил финансовую поддержку из республиканского бюджета на сумму 364 тысячи рублей, которые были софинансированы из местного бюджета на сумму 49 тысяч  рублей и направлены на обустройство двух детских спортивных игровых  площадок в городе (в микрорайонах «Колос» и «Урняк»).
Сразу хочу добавить, что, кроме вышеуказанных девяти муниципальных  программ, в этом году мы ведём активную работу по участию в ППМИ на строительство спортивной площадки в микрорайоне «Южный» на общую сметную стоимость 1 миллион 350 тысяч рублей, в которую, к сожалению, в прошлом году не попали по причине того, что не набрали достаточного количества баллов в основном из-за участия менее 10%, то есть около 3-х тысяч  населения на собраниях. На этот год в условия участия внесли изменения и мы можем участвовать одной улицей или же микрорайоном, так легче обеспечить 10% участие населения.  
Так же ведём работу по реализации партийного проекта партии «Единая Россия»    формирование современной городской среды. В рамках реализации приоритетного указанного проекта  в 2017 году выполнены работы по благоустройству трех дворовых и одной общественной территории города.
Общая сумма субсидий, выделенных из федерального и республиканского бюджетов на благоустройство территории городского поселения город Янаул составила  20 млн. 225 тыс. рублей (двадцать миллионов двести двадцать пять тысяч рублей), из которых 2/3 средств направлены на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, 1/3 средств направлена на облагораживание мест общего пользования. 
В рамках реализации программы в утвержденный перечень объектов благоустройства включено 3 дворовых территории, которые охватывают 15 многоквартирных домов. Благоустраиваемая площадь дворовых территорий составила 15 082 кв.м. (пятнадцать тысяч восемьдесят два   квадратных метра), на общую сумму 13 млн. 483 тыс. рублей (тринадцать миллионов четыреста восемьдесят три тысячи рублей).
В целях недопущения разрушения асфальтового покрытия до начала благоустроительных работ, ресурсоснабжающими организациями города выполнена  замена ветхих участков инженерных сетей системы отопления, горячего и холодного водоснабжения.
Благодаря приоритетному проекту «Формирование современной городской среды» в 2017 году заметно преобразился городской парк культуры и отдыха г. Янаул. Всего в рамках реализации проекта на общественную территорию городского поселения город Янаул направлено 6 млн. 741 тыс. 943 рубля (шесть миллионов семьсот сорок одна тысяча девятьсот сорок три рубля). Проведены масштабные работы по асфальтированию тротуарных дорожек парка, всего общей площадью   6 692 (шесть тысяч шестьсот девяносто два) квадратных метра с обустройством  660 (шестисот шестидесяти) бордюрных камней на сумму 3 млн. 947 тыс. 393 рубля (три миллиона девятьсот шестьдесят семь) тысяч рублей.
Так же в рамках проекта в парке культуры и отдыха г. Янаул установлен детский игровой комплекс «Фрегат», установленный комплекс с нетерпением ждали юные янаульцы и вот, наконец, трехмачтовых фрегат готов принимать своих маленьких гостей. Комплекс состоит из всевозможных детских игровых элементов и пользуется популярностью у детей разного возраста. Сумма, направленная на приобретение и установку данного игрового комплекса составила 2 млн. 774 тыс. рублей (два миллиона семьсот семьдесят четыре) тысячи рублей.  
Постановлением Администрации городского поселения город Янаул утверждена программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Янаул на 2018-2022 годы». В рамках пятилетней программы будут благоустроены 59 дворовых территорий и 5 общественных пространств города. Общая сумма финансирования составит 53 млн. 884  (пятьдесят три миллиона восемьсот восемьдесят четыре) тысячи рублей, из них на благоустройство 36 млн. 102  (тридцать шесть миллионов сто две) тысячи рублей на дворовых территорий	 и 17 млн. 782 тыс. рублей (семнадцать миллионов семьсот восемьдесят две) тысячи рублей на общественные территории.
В настоящее время проводятся мероприятия по отбору общественных территорий для участия в рейтинговом голосовании по результатам которого будет определена общественная территория в отношении которой будут проведены благоустроительные работы в 2018 году.

Уважаемые участники заседания!

Исполнение консолидированного бюджета городского поселения г. Янаул за 2017 год составило 271 миллион  489 тысяч рублей. 
В том числе, собственные доходы составили 84 миллиОна 28 тысяч рублей, это выше по сравнению с 2016 годом на 5 миллионов рублей. 
А безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 187 миллиОнов 450 тысяч рублей. 
Это:
- субсидии из Федерального бюджета 16 миллиОнов 787 тысяч рублей,
- из бюджета Республики Башкортостан – 164 миллиОна 699 тысяч рублей,
- из бюджета муниципального района -5 миллиононов 964 тЫсячи рублей. 
Одним из доходообразующих показателей бюджета является налог на доходы физических лиц. Поступило налога на сумму 36 миллионов 316 тысячу рублей, что выше уровня 2016 года на 5 миллионов 646 тысяч рублей и составило 43,22 % в общей сумме налоговых и неналоговых доходов.
НемаловАжным показателем бюджета является поступление налогов на землю и имущество физических лиц. Это 31 миллион 160 тысяч  рублей (т.е. 37,08 %   от общей суммы налоговых и неналОговых доходов), что выше уровня 2016 года на 765 тысяч рублей.
Поступление единого сельскохозяйственного налога составило 357 тысячи  рублей (т.е. 0,42 %   от общей суммы налоговых и неналОговых доходов). Данный показатель, к сожалению, ниже уровня 2016 года на 35 тысяч рублей.
Поступление доходов от использования имущества, находящегося  в государственной и муниципальной собственности, составило 12 миллиОнов 555 тысяч рублей, т.е. 15 % собственных доходов. 
Доходы от продажи материальных и нематериАльных активов составили 2 миллиона 820 тысяч рублей  - это 3,5 % от общей суммы налоговых и неналОговых доходов.
1 % от общей суммы собственных доходов составили прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений в размере 819 тысяч рублей.
	

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Основу экономики  нашего города составляет жилищно-коммунальное хозяйство.
В целом удалось достичь намеченные на 2017 год рубежи и сохранить положительную тенденцию роста экономики города.
Объем отгрУженных товаров, выполненных работ и услуг   по   предприятиям жилищно-коммунального хозяйства за 2017 год составил 531 миллион 140 тысяч рублей (108 % к аналогичному периоду 2016 года). 
Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства проделана большая работа  по обеспечению нормального их функционирования. Благодаря этому не допущено аварийных ситуаций в отопительный сезон. 
Всего на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства городского поселения город Янаул  работают 538 человек. Среднемесячная зарплата  работников предприятий ЖКХ города по итогам 2017 года  составила 19 662 рубля, что в среднем на 5 % выше, чем в 2016 году.
На строительство инженерных сетей было освоено 16 миллионов рублей. 
		Общий объем выполненных работ по благоустройству городского поселения составил 50 миллионов 968 тысяч рублей (в том числе уличное освещение 9 миллионов 200 тысяч  рублей).
В 2017 году г. Янаул, согласно распоряжению Правительства Республики Башкортостан от 30 декабря 2016 года № 1540-р соглашением от 3 апреля 2017 года в рамках территориального заказа по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования Республики Башкортостан на 2017-2019 годы за счёт бюджетных ассигновАний из бюджета РБ в сумме 7 миллионов 319 тысяч рублей и средств бюджета городского поселения в сумме 330 тысяч рублей произвели ремонт дорог по ул. Октябрьская, ул. Азина, общей площадью 10 330  квадратных мЕтра, установлено 790 бордЮров. Вся работа выполнена  на общую сумму 7 миллионов 649 тысяч рублей. 
За счет средств муниципального дорожного фонда произвели ремонт заезда и стоянки транспорта старого автовокзала, проездов между рынком и домами № 8, 10 ул. Ленина и асфальтового покрытия подъезда к площади «Сабантуй» г. Янаул от а/д «Янаул-Старый Курдым», общей площадью 8 149 квадратных мЕтров, установлено 70 бордюров. Стоимость всех работ составила   4 миллиона 608 тысяч рублей.   
Согласно Федеральному закону от 21 июля 2007 года № 185 «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» наш город Янаул восьмой год участвует в программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Следует отметить, что Администрацией формирУется большой объем документов для переселения, в связИ с чем легла  колоссАльная дополнительная нагрузка на Администрацию.
	Изначально, еще на 01 января 2012 года по данной программе аварийными признаны 64 дома, затем в 2015 году аварийными признано еще 6 домов,   переселение которых осуществляется  по республиканской программе переселения граждан.
По 4 этапу (2016-2017)   было запланировано переселение из 31 (тридцати одного) многоквартирного дома.  Стоимость переселения по данному этапу составила 183 миллиона  801 тысяча рублей: 176 миллионов 422 тысячи рублей за счет средств Республики Башкортостан, 7 миллионов 379 тысяч рублей из местного бюджета. В 2017 году улучшили свои жилищные условия 351 житель из 136 квартир из 4 этапа Программы. 
	Кроме того в 2017 году проведены аукционы на приобретение жилья для еще 67 квартир из 6 домов последнего этапа программы. Освоено 51 миллион 31 тысяча рублей: из бюджета Республики Башкортостан 49 миллионов 958 тысяч рублей, из местного бюджета - 1 миллион 73 тысячи рублей. До октября 2018 года всех жителей домов, вошедших в программу,  планируем и надеемся успеть расселить.
В целях реализации распоряжения Правительства Республики Башкортостан от 31 мая 2017 года № 488-р и от 24 октября 2017 г. № 1041-р, связанных с обеспечением устойчивого функционирования организаций коммунального комплекса, поставляющих коммунальные ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и подготовки объектов коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период направлены денежные средства, в размере 58 миллионов 182 тысячи рублей  (в том числе 8 миллионов 727 тысяч рублей за счет местного бюджета) следующим предприятиям: МУП «ЯнаулТеплоэнерго» - 43 миллиона 460 441 рубль, которые были направлены на погашение долгов по газу и электроэнергии,  ООО «ЯнаулВодоканал» - 908 236 рублей, они закрыли долг по электроэнергии,  АО «Башкоммунэнерго» - 13 миллионов 812 500 рублей, которые направлены на погашение задолженности по газу и  электроэнергии   
Начиная с 2002 года, наш город участвует в республиканском конкурсе «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение Республики Башкортостан»  и надо отметить, ежегодно занимал призовые места. Конкурсные материалы готовились  специалистами  Администрации города  на высоком уровне. За эти годы  город получил 19   миллионов  рублей  призовЫх денег, на что была приобретена коммунальная техника, произведено асфальтирование улиц, оплачена кредиторская задолженность.  
В 2017 году по итогам ежегодного конкурса «Лучшая муниципальная   практика»  наш город завоевал почётное I место в своей категории. Призовые деньги направлены на приобретение бетонных вазонов, фигуры «Девушка с кувшином» и двух львов в парк культуры и отдыха города. В этом году тоже готовим материалы для участия в вышеуказанном конкурсе и непременно занять призовое место.
Это заслуга не только работников городской Администрации, но и заслуга предприятий, организаций жилищно-коммунального хозяйства и  населения нашего города, а также работников средств массовой информации.
Были проведены традиционные общегородские конкурсы среди всех предприятий, организаций, учреждений и жителей города:
- по благоустройству и озеленению «Лучший  цветник города – 2017»,
- на лучшее оформление фасада здания и прилегающей территории с элементами световой иллюминации и снежными фигурами к новому 2018 году.  
  	Если говорить об организации деятельности Администрации города, то численность муниципальных служащих в городской администрации на 01 января 2018 года составляет 12 человек. 9 – имеют высшее образование,2- незаконченное высшее образование – они учатся в ВУЗе, в том числе двое имеют 2 высших образования, один имеет среднее   профессиональное образование.  
Специалисты  имеют достаточный профессиональный уровень для исполнения должностных обязанностей, муниципальные служащие планово сдают квалификационный экзамен на присвоение  классного чина, аттестацию, профессиональную переподготовку и повышение квалификации.   Хочу отметить, что в отличие от 2016 года, когда из администрации уволилось 6 человек, то есть 50%  из общего числа муниципальных служащих Администрации города,  то в 2017 году текучесть  кадров не наблюдалась.
          Администрацией городского поселения ведется постоянная работа с обращениями граждан. За 2017 год поступило 868 заявлений от граждан (в 2016 году их было 594), то есть на 32 % больше чем за аналогичный период  2016 года, в том числе через Администрацию района – 379, повторных обращений – 27. В ходе личного приема граждан обратилось 65 граждан. Анализ  поступивших обращений показал, что в основном население обращается по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, т.е. отопления, ремонта жилья – их 98,   по вопросу  вывоза твердых коммунальных отходов с частного сектора, переселения из аварийного жилья - их 148,  по благоустройству улиц, прилегающих территорий, спиливания аварийных деревьев. Таких обращений -172. Жалобы на соседей – 21. Разное – 429. По вопросам газоснабжения населения по улицам Февральская (Заретдинов М.В.), пер. Свердлова (Яппарова С.Г.),  ул. Цюрупы (Абдулова А.К.) направлены обращения в филиал ПАО "Газпром газораспределение Уфа" в г.Нефтекамске для согласования исполнительной документации.  По вопросу отсутствия центрального водоснабжения по ул. Чернышевского (Колчин А.Е.) направлена проектная документация в ГАУ (Государственное автономное учреждение)  «Управление государственной экспертизы Республики Башкортостан». По вопросам благоустройства дорог в городе Янаул по улицам мкр.Южный, Истяк, Аэропорт и улицы города северной части необходимо отсыпать инертным материалом.
В 2017 году посажено 3113 молодых деревьев. Параллельно с посадкой деревьев занимались и спиливанием аварийных деревьев. По обращению жителей в 2016 году спилено 127 деревьев, а в течение 2017 года спилено 172 дерева. Но еще есть проблемные участки, где нет доступа к аварийным деревьям,  где  проходят линии электропередач, теплотрасса, газопровод. 
Наш город, как известно всем,  расположен в болотистой местности. Чтобы сохранить имеющиеся дороги необходимо обустройство дренажных канав, прокладывать водосточные трубы соответствующего диаметра.
	Согласно Плану работы Администрации по благоустройству  городского поселения и также по обращениям жителей  города Янаул проложены 54 м. трубы для отвода воды. Еще необходимо приобрести и проложить больше 70 метров трубы необходимого диаметра на пересечении улиц, также при строительстве дороги в новых микрорайонах.
На болотистые участки улиц завезли 6 250 тысяч тонн строительного кирпичного боя и 9 520 тонн гравия, также произвели гравирование и планировку дорог по улицам города. Выполнен ямочный ремонт  дорог и площадей, для которого закуплено 222 тонны асфальта на сумму 822 тысячи рублей. На территории городского поселения ремонт дорог  требуется еще на многих улицах. Также необходимо строительство дороги в новых микрорайонах  «Южный», «Восточный-2», новых улиц  в микрорайоне «Истяк», ул. Северная в микрорайоне «Колос». 
          Велась работа по заполнению лицевых счетов похозяйственных книг и ведению электронной программы «Похозяйственный учет». По состоянию на 01.01.2018 внесено  в компьютерную программу 69  домовладений (год назад - 5189),  и на 1 января 2018 года стало 5258 домовладении в электронном носителе,  в которых зарегистрированы  15 742 челове. На основании данных похозяйственного учета  за 2017 год всего выдано 5111 справок, по сравнению с прошлым 2016 годом на 2461 справку больше. 
Из них:
  - через многофункциональный центр 1577 справок,
- напрямую гражданам выдано 3507 справок, т.е.   в 2,5 раза больше справок выдаем на руки, чем через МФЦ, это объясняется тем, что люди приходят и говорят, что их отправили из МФЦ с тем, что напрямую быстрее.
  - через Администрацию муниципального района 27 справок.
  Также выдалось 111 выписок   на получение кредита.    
Постоянно  ведется заполнение похозяйственных книг. Работа очень объемная, трудоемкая, требующая много информации от домовладельцев, так как информация постоянно в домовладениях меняется. Все это нужно фиксировать, при том, что предоставление информации населением несет добровольный характер.  Запрос на получение справок дается через многофункциональный центр, что усложняет работу по заполнению изменившейся информации по домовладениям и зачастую справки выдаются с неактуальной информацией, так как домовладельцы не приходят для обновления информации в похозяйственных книгах.  
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 05.04.2017 года № 145 с  июня 2017 года по настоящее время  ведётся огромная работа  по проведению сплошной инвентаризации земельных участков и объектов капитального строительства на территории города. Основным этапом таких мероприятий является проведение в полном объеме подворового обследования земельных участков и объектов капитального строительства рабочими (мобильными) группами муниципальных образований. 
Данная работа нужная и важная для города. Результатами  проведения мероприятий сплошной инвентаризации земельных участков, а также объектов капитального строительства, расположенных на таких земельных участках, являются:
- выявление земельных участков, неиспользуемых и используемых не по целевому назначению в соответствии с их принадлежностью к той или иной категории земель  
- выявление самовольного занятия государственных и муниципальных земель;
- выявление объектов самовольной постройки и объектов незавершенного строительства;
- выявление фактического наличия не зарегистрированных прав и ограничений  и т.д.
Так проведен обход на 164 улицах города. Обследовано зарегистрированных 32 078 объектов, в ходе обследования выявлено всего незарегистрированных 580 объектов. 
 	За 2017 год составлено 42  акта  обследования жилищных условий граждан (в 2016 году  было 108), проживающих в индивидуальных жилых домах, 291 акт  и предписаний выявления нарушений Правил благоустройства и санитарного содержания города, из которых по 21 акту наложен штраф на общую сумму 45 тысяч 500 рублей. 
Выявлено 93 проблемных, заброшенных дома. Ведется работа по выявлению собственников (владельцев, наследников) данных домов. На сегодняшний день  выявлены 6 собственника данных домов и составлены Акты о выявлении нарушения и выданы Предписания об устранении нарушения Правил  благоустройства и санитарного содержания  городского поселения город Янаул.
Администрация в 2017 году участвовала в судебных процессах на рассмотрении 54 (пятидесяти четырех) исковЫх заявлений граждан:  в качестве истцов - по 13 делам, в качестве ответчиков - по 26-и делам, в качестве третьих лиц – по 15-ти делам.  

Уважаемые депутаты! Приглашенные.
 		Да. Я знаю, что повторюсь, но я должен отметить, что  впереди нас ждет насыщенный политическими событиями год: это выборы Президента Российской Федерации, которые пройдут в марте текущего года, а в сентябре текущего года не менее важные выборы – это выборы депутатов Госсобрания – Курултая Республики Башкортостан.  Мы все  с вами должны донести до населения всю важность вышеуказанных событий и призвать их к участию на этих выборах и сделать свой сознательный и взвешенный выбор.
Предстоит большая и ответственная работа, требующая  напряжения сил и самоотдачи - принимать активное участие, кроме выполнения ежегодных общепринятых задач, во всех федеральных и республиканских программах для обеспЕчения реализации их на территории нашего города. Для этого у нас есть все условия и возможности. Мы просто обязаны все намеченные планы выполнить в полном объеме наименьшими затратами и качественно. 
2018 год в России объявлен Годом добровольца и волонтера, а в нашей Республике объявлен годом семьи, утверждён республиканский оргкомитет. Аналогичные оргкомитеты созданы в Администрациях городов и районов республики. Мы также планируем принимать активное участие на запланированных  мероприятиях и призываем  всех Вас принимать активное участие во всех мероприятиях, а депутатов тесно работать со своими избирателями в этом направлении.
Уважаемые депутаты и присутствующие!
 	Я призываю руководителей предприятий, организаций, учреждений, депутатов и население активизировать работу по формированию  и развитию бережного отношения  к своему городу, улице и домовладению, повышению ответственности за сохранение природного наследия, улучшению экологического состояния в городе.
Только активная работа и связь с населением позволят выполнить намеченные планы и преобразить в лучшую сторону наш город. 
Пользуясь случаем, хочется выразить уверенность в том, что совместные усилия городского Совета, Администрации, руководителей предприятий и всей городской общественности будут направлены на дальнейшее социально-экономическое развитие нашего города, обеспЕчение мира и согласия, повышение благосостояния и безопасности  жизни населения, хочу призвать сохранять и развивать всё лучшее, что на сегодня мы имеем, работать над повышением комфортности проживания в нашем городе.
Уважаемые депутаты и присутствующие!
Завершая свой отчет, хочу выразить огромную благодарность депутатам муниципального района, лично Ильшату Агзамовичу, его заместителям и специалистам, специалистам Администрации и Совета городского поселения  за понимание проблем города и поддержку в их решении, выразить надежду в том, что и в дальнейшем будем сообща решать вопросы, проблемы нашего города,   населения и уверить Вас в том, что непременно оправдаем доверие руководства и населения нашего города.  
Спасибо за внимание!
