









О внесении изменений 
в Порядок накопления твердых коммунальных
отходов (в том числе их раздельного накопления)
на территории Республики Башкортостан 


Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Утвердить прилагаемые изменения, вносимые в Порядок накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22 января 2018 года № 25. 
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ИЗМЕНЕНИЯ, 
вносимые в Порядок накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Республики Башкортостан

[bookmark: P43]1) пункт 1.2. изложить в следующей редакции:
«1.2. Настоящий Порядок устанавливает требования в отношении накопления твердых коммунальных отходов (далее - ТКО) (в том числе их раздельного накопления) на территории Республики Башкортостан, направлен на снижение негативного воздействия ТКО на окружающую среду и здоровье человека, создание системы раздельного накопления ТКО в целях максимального извлечения из ТКО вторичных материальных ресурсов, качественного оказания услуг по обращению с ТКО.
Настоящий Порядок обязателен для исполнения всеми юридическими и физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, находящимися и осуществляющими любые виды деятельности на территории Республики Башкортостан, в результате которых образуются ТКО.»;
2) пункт 1.3. изложить в следующей редакции:
«Понятия, используемые в настоящем Порядке, применяются в том же значении, что и в Федеральном законе от 24.06.1998 № 89-ФЗ 
«Об отходах производства и потребления»,  Законе Республики Башкортостан от 30.11.1998 № 195-з «Об отходах производства и потребления» и Правилах обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2008 № 641».
В настоящем Порядке применяются также следующие понятия:
раздельное накопление отходов - накопление отходов, предусматривающее установку на контейнерных площадках дополнительных контейнеров для накопления вторичных материальных ресурсов: стекло, металл, пластик, бумага и другое;
отходы электронного оборудования - компьютерное, электронное, оптическое оборудование, утратившее свои потребительские свойства.»;
3) исключить подпункт в) пункта 2.1.;
4) в пункте 2.2.:
а) подпункт б) изложить в следующей редакции:
«б) на специальных площадках для складирования крупногабаритных отходов - местах (площадках) накопления ТКО площадью не менее 300 кв. м, на которых не установлены мусоросборники.»;
б) дополнить абзацами следующего содержания:
«Места расположения специальных площадок для складирования крупногабаритных отходов определяются органами местного самоуправления Республики Башкортостан и указываются в договоре на оказание услуг по обращению с ТКО.
Специальная площадка для складирования крупногабаритных отходов должна быть огорожена по всему периметру, иметь искусственное водонепроницаемое и химически стойкое покрытие из асфальто-, керамзито-, полимербетона, керамической плитки или другого материала.
Специальная площадка для складирования крупногабаритных отходов должна иметь удобные подъездные пути для мусоровозов, а также для транспортных средств, оснащенных механизмом для погрузки и разгрузки крупногабаритных отходов. Размеры проездов и проходов определяются габаритами транспортных средств и крупногабаритных отходов.»;
5) в пункте 2.11. слово «квартирным» заменить на слово «многоквартирным»;
6) пункт 2.12. изложить в следующей редакции:
«2.12. Необходимое количество контейнеров на контейнерной площадке и их вместимость определяются исходя из количества проживающих в многоквартирных домах и жилых домах жителей, для сбора и накопления ТКО которых предназначены эти контейнеры, из установленных нормативов накопления ТКО в Республике Башкортостан, а также с учетом санитарно-эпидемиологических требований.»;
7) дополнить пунктом 2.13.1. следующего содержания:
«2.13.1. Допускается уменьшение  количества и объема контейнеров для накопления ТКО только при условии осуществления раздельного накопления ТКО в соответствии с главой 3 настоящего порядка по решению собственников помещений в многоквартирном доме, лица, осуществляющего управление многоквартирным домом, собственников жилых домов, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.».
8) в пункте 2.24. словосочетание «сбору и транспортированию» заменить на слово «обращению»;
9) в пункте 3.2. исключить слово «металла».
10) дополнить пунктами 3.2.1. и 3.2.2. следующего содержания:
«3.2.1. В городских округах, городских поселениях и районных центрах муниципальных районов Республики Башкортостан раздельное накопление отходов, образуемых собственниками ТКО, осуществляется путем установки специальных контейнеров для селективного накопления отходов по фракциям: бумага, стекло, пластик, неутильные фракции (пищевые отходы, упаковка загрязнённая пищевыми отходами, несортированные ТКО).
3.2.2. Во всех населенных пунктах муниципальных районов, за исключением городских поселений и районных центров, раздельное накопление отходов, образуемых собственниками ТКО, осуществляется по дуальной схеме. 
При использовании дуальной схемы раздельного накопления ТКО сухие компоненты ТКО, подлежащие утилизации, складируются в контейнер с бежевой цветовой индикацией. 
Компоненты ТКО, не подлежащие утилизации, включая композитную упаковку, а также пищевые отходы и другие отходы органического происхождения, складируются в контейнер с зеленой цветовой индикацией.»;
11) дополнить пунктом 3.15. следующего содержания:
«3.15. Органы местного самоуправления определяют место первичного накопления отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп (кроме потребителей ртутьсодержащих ламп, являющихся собственниками, нанимателями, пользователями помещений в многоквартирных домах и имеющих заключенный собственниками указанных помещений договор управления многоквартирными домами или договор оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в таких домах), обеспечивают информирование потребителей о местах первичного накопления отработанных ртутьсодержащих ламп, а также обеспечивают их утилизацию.
Физическим лицам допускается осуществлять сдачу отработанных ртутьсодержащих ламп, термометров и элементов питания в специализированные организации, имеющие лицензию на обезвреживание, утилизацию подобных отходов.»;
12) пункт 4.1. изложить в следующей редакции:
«4.1. За неисполнение или ненадлежащее исполнение настоящего Порядка юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели и органы местного самоуправления несут ответственность согласно законодательству Российской Федерации».



