к решению Совета № 66-9  от14.07.2017 г.        
Информация о проделанной работе депутата Хабибуллина З.З.
В течение 2017 года как депутат Совета городского поселения город Янаул, избранный от избирательного округа № 1 представляю интересы избирателей своего округа и жителей города Янаул. Являюсь заместителем председателя Совета городского поселения город Янаул. Явлюсь членом президиума Совета городского поселения город Янаул. В своей работе я руководствуюсь Уставом городского поселения город Янаул, Регламентом Совета городского поселения город Янаул.  
В текущем году принимал участие во всех заседаниях Совета городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан. С момента избрания нового состава Совета городского поселения город Янаул  4 созыва   было проведено 8 заседаний, на которых были рассмотрены такие важные вопросы как: утверждение  муниципальных программ на 2017 год; Об исполнении наказов избирателей; Отчет об исполнении бюджета за 2016 год; «О бюджете городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район  Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. 
Строил свою работу с учетом вопросов, с которыми к депутатам приходят горожане. Ориентируясь на проблемы, решали вопросы или путем запросов в различные организации, Диалог с населением происходил в постоянном режиме, так как обращения граждан – это лакмусовая бумажка для оценки работы всех органов власти. По ул. Победы 52,52/1, 54,54/1 ведутся работы по благоустройству дворовой территрии. По программе формирование городской среды. Как депутат партии «Единой России» ежедневно курирую ход выполнения работ по благоустройству дворовой территории ул. Победы. Народ очень доволен, что власть поварачивается лицом к народу.  
В отчетном периоде провел семь приемов граждан, рассмотрено девять обращений граждан, по всем  вынесено положительное решение. Основные обращения граждан это  бродячие собаки. вывоз мусора, благоустройство улиц и внутриквартальных проездов.  С начала года  неоднократно решал устные обращения избирателей, высказанные по телефону или при личной встрече. Принимал участие в собрании жильцов, организованное Администрацией городского поселения  по вопросам благоустройства территории. Участвую на спортивных соревнованиях, сдача норм ГТО. Подводя итоги прошедшего периода, хотелось бы сказать, что мной как депутатом совета городского поселения город Янаул проделана большая работа, направленная на улучшение жизни горожан и развитие города. Уверен, что в течении года такая же работа будет продолжена.
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