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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
главы Администрации городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Администрации городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан 
в 2022 году
 
Уважаемая Резеда Афлисовна,
   уважаемый президиум, 
депутаты и приглашенные!

          Сегодня подводим итоги работы Администрации за 2022 год. Деятельность Администрации велась в рамках реализации Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в рамках наделённых полномочий, Устава городского поселения город Янаул и Плана работы Администрации на 2022 год.
Запланированные на 2022 год  работы, насколько это возможно было по финансам, выполнены. Но были и не запланированные работы, которые возникли в течение года по различным программам. В своём докладе хочу подробнее остановиться только  на самых важных моментах прошедшего 2022 года. 
В городе по оперативным данным на 01 января 2023 года  проживает  25 741 человек. Работа  Администрации городского поселения в основном нацелена  на жизнеобеспечение горожан, создание  комфортных условий жизни для наших жителей, благоустройство и санитарное содержание города, ремонт и содержание дорог, уличное освещение, организацию тепло-водоснабжения ресурсоснабжающими предприятиями.                                        
Основными первоочередными задачами в работе  Администрации  городского  поселения город Янаул в 2022 году были и остаются: повышение эффективности работы в сфере ЖКХ, капитальный ремонт многоквартирных домов, ремонт подъездов и дворовых территорий многоквартирных домов и внутригородских дорог, рост качества жилищно-коммунальных услуг, благоустройство и санитарное содержание территорий города, решение вопросов по водо-газоснабжению, решение экологических проблем, эффективное управление муниципальной собственностью  и  другие. 




МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА ЯНАУЛ»
Администрация городского поселения является учредителем Муниципального казенного учреждения «Управление благоустройства города Янаул», которое занимается в основном переселением граждан из аварийного жилья, муниципальным контролем, профилактикой пожарной безопасности, вопросами благоустройства города, в том числе вывоза ТКО и спиливания аварийных деревьев. Численный состав по штатному расписанию  6 человек.  
В программу переселения граждан из аварийного жилого фонда на 2020-2024 годы по городу Янаул включено 23 многоквартирных дома. Согласно плана-графика  реализации программы переселения приобретено 193 жилых помещения общей площадью 7 тысяч 485м2, в том числе в построенном доме  - 11 квартир. По адресу: 
- ул. Победы, д. 101 - приобретено 7 квартир, 
- по ул. Якутова, д.3 – 4. 
До 07 декабря 2022 г. все 11 квартир расселены. 
В настоящее время ведётся работа по расселению граждан из аварийного жилья:
- дома № 14 по ул.Кирзаводская  -10 квартир,
- дома № 16 по ул.Кирзаводская - 20.
В дальнейшем  планируется переселение граждан по адресам:
- 52 квартал, д.18 – 36 квартир, 
- ул.Южная, д. 9 - 43, 
- ул.Южная, д.10 – 73. 
Проведена работа по введению 699 данных на сайт «Электронная книга памяти  участников ВОВ». На данном сайте помнимРБ.ру, где  можно найти сведения о кладбищах  города  и о похороненных участниках войны, вдовах, детях войны. 
Учреждением постоянно проводился  подворный обход по пожарной безопасности, устанавливали  одиноко проживающим гражданам пожарные извещатели и вручались памятки. Проведена  работа по  актуализации списка   одиноко проживающих  категорий граждан частного сектора  путем подворового обхода. Постоянно ведется работа по организации и  осуществлению  муниципального контроля.  Индивидуальным предпринимателям и жителям частного сектора систематически  вручаются уведомления о надлежащем содержании прилегающих территорий. За 2022 год вручено  более 4000 уведомлений. 
Продолжаются ежегодные мероприятия по выявлению  бесхозяйного  имущества на территории города.  Выявлено 154 проблемных бесхозных заброшенных домов. На сегодняшний день  выявленные  собственники 121 дома привели в соответствие прилегающие территории жилых домов.  Работа по выявлению собственников, владельцев и наследников данных домов будет продолжена.
 
УЧРЕДИТЕЛИ
Администрация ГП г.Янаул является учредителем ООО «ЯнаулБлагоустройство» и ООО «Янаульская баня», а также акционером АО «Янаульские электрические сети». Двое сотрудников Администрации городского поселения состоят в Совете директоров предприятия.  
В 2022 году ООО «Янаульская баня»   выделена  субсидия  из бюджета городского поселения на сумму 1 миллион рублей.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
На 2022 год Постановлением Администрации было утверждено и реализовано 9 рабочих программ: 
- Муниципальная программа «Благоустройство территории городского поселения город Янаул на 2022-2024 годы»; 
- Муниципальная программа «Развитие сети автомобильных дорог городского поселения город Янаул на 2022-2024 годы;
- Муниципальная программа «Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, подготовки объектов к зиме и увеличение стоимости основных средств в городском поселении город Янаул на 2022-2024 годы»;
- Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения город Янаул на 2019-2024 годы»;
- Муниципальная программа «Реализация проектов по комплексному благоустройству дворовых территорий городского поселения город Янаул «Башкирские дворики» на 2019-2024 годы;
- Муниципальная программа «Планирование возмещения расходов по реализации топлива населению по регулируемым ценам на территории городского поселения город Янаул на период 2022-2024 годы»;
- Муниципальная программа «Развитие ООО «Янаульская баня» на территории городского поселения город Янаул на 2022-2024 годы»;
- Муниципальная программа «Содержание развития МКУ «Управление благоустройства города Янаул» на 2022-2024 годы»; 
- Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2020-2024 годы».           
        . По вышеуказанным программам в 2022 году проведено 23 аукциона на общую сумму 109млн.  999тыс.  руб. В результате торгов сэкономлены средства  на сумму 1 миллион 731 тысяча рублей, которые были направлены на оплату услуги электроэнергии, на обеспечение устойчивого функционирования коммунальных организаций, на приобретение материальных ценностей сроком службы более года, на установку ограждений контейнерных площадок, на оплату содержания и капитального ремонта имущества МКД, на межевание объектов муниципальной собственности, для установки остановочных павильонов, на проведение строительного контроля, текущего ремонта автомобильных дорог, на приобретение коммунальной техники.
    Кроме аукционов  в 2022 году всего проведено 217 закупок до 600 тысяч рублей, в т.ч.:
     Закупки в АТМО – 75 на общую сумму 16 миллионов 104 тысячи 577 рублей.
     Экономия составила 630 тысяч 277 рублей.
     Закупки вне АТМО - 142 на общую сумму 2 миллиона 795 тысяч рублей. 
Сразу хочу добавить, что, кроме вышеуказанных программ, в 2022 году наш проект стал победителем конкурсного отбора Программы поддержки местных инициатив. По данной программе проведен «Ремонт ограждения северного кладбища по улице Красина города Янаул». Сметная стоимость проекта  составила 1 миллион 349 тысяч 279 рублей, в т.ч. 999 тысяч 279 рублей из бюджета  Республики Башкортостан,                150 тысяч рублей из бюджета городского поселения,  200 тысяч рублей из внебюджетных источников, а именно вклад населения и спонсоров. 

РЕАЛИЗАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ
И РЕСПУБЛИКАНСКИХ ПРОГРАММ
Отрадно то, что в последние годы в городе Янаул успешно реализуются федеральные и республиканские программы. В 2022 году нам также удалось добиться намеченных целей в их реализации. 
	 По программе капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов проведены ремонтные работы  на общую сумму  39 миллионов 5 тысяч рублей. Проведен ремонт фасадов: домов 12 и 14 по ул.Азина;  дома № 54 ул.Победы;  ремонт крыш домов   ул.Некрасова, 9;     ул.Худайбердина, 42. А также ремонт 19 подъездов 6 МКД.
Хочется отметить, что первый подъезд  дома №1 по ул.Некрасова победил  и выиграл грант на сумму 500 тысяч рублей  в республиканском конкурсе «Лучший подъезд». 
На 2023 год запланированы капитальные ремонты фасадов следующих МКД: ул.Азина,16; ул.Якутова, 33,35,35А,37,37А и ремонт крыши МКД: ул.Азина, 9.    
За четыре года реализации республиканской программы «Башкирские дворики» в городе Янаул выполнен комплексный ремонт придомовых территорий 30 многоквартирных домов. В результате жильцы многоквартирных домов обзавелись современными детскими игровыми площадками с безопасным резиновым покрытием, спортивными площадками, тренажерами, автостоянками, тротуарами, появилось современное освещение, новые контейнерные площадки, заасфальтированы дворовые проезды, благоустроены бельевые площадки, обустроены тротуары, палисадники, установлены новые скамейки и урны, камеры видеонаблюдения.
В прошлом году в рамках двухгодичной программы «Башкирские дворики» начато обустройство дворовой территории 5 многоквартирных домов: - ул.Якутова, 33, 35, 35А, 37, 37А в 2022 году на общую сумму      10 миллионов 844 тысячи рублей и в 2023 году на данных дворах работы будут продолжены, для завершения работ по данной программе выделяется сумма 10 миллионов 263 тысячи рублей. В настоящее время готовится документация по проведению закупочных процедур  для определения подрядчика по указанному проекту.
В части благоустройства общественных территорий в 2022 году завершены работы по реализации работ по благоустройству территории ул.Азина и прилегающей территории ГП г.Янаул МР Янаульский район Республики Башкортостан: объекты 1, 2, 3 на сумму 13 миллионов 368 тысяч руб. В рамках данного проекта благоустроены дворы Детской школы искусств, Янаульской районной центральной библиотеки, прилегающая территория Монумента боевой и трудовой славы, созданы дополнительные тротуары для повышения безопасности перемещения пешеходов, пленэрные зоны и зона уличной выставки для юных художников, многофункциональный павильон со сценой, зона для букроссинга у библиотеки.  Новые объекты позволят проводить открытые мероприятия на свежем воздухе.
Город Янаул в очередной раз стал победителем в VI Всероссийском конкурсе «Лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях» и выиграл грант на сумму 85 млн. рублей.  Для реализации данного проекта из бюджета республики дополнительно будут выделены средства в сумме 56 миллионов 330 тысяч 858 руб. Данные средства в 2023 году  помогут завершить работы по проекту «Культура малого города: активация центра Янаул». По данному проекту проектно-сметная документация подготовлена. В рамках данного проекта в городе появится обновленное общественное пространство, которое сформирует территории краеведческого музея, ул.Октябрьская, Ленина, Азина и центральную площадь. Улица Октябрьская будет перекрыта для проезда автомобильного транспорта, в связи, с чем территории городского парка и краеведческого музея будут объединены. Краеведческий музей «выйдет» на улицу. Рядом со зданием музея под навесом появится объект «Шкаф истории», где жители смогут ознакомиться с историей города и района.
Также город Янаул участвовал в  региональным этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» «Лучшее муниципальное образование Республики Башкортостан за 2021 год» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований  Республики Башкортостан,» в своей категории и был удостоен 1 места и гранта на 300тыс. рублей. Данные средства позволили провести ремонт территории перед нашей  Администрацией. По данному конкурсу мы подготовили документы и на Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика» по той же номинации. Но, к сожалению, в этот раз мы  не оказались в списке награжденных.
Для реализации мероприятий по благоустройству административных центров Республики Башкортостан в 2022 году было выделено из бюджета республики 3 миллиона 175 тысяч рублей. На эти средства осуществлены следующие работы:  
1. Установка ограждения по ул.Солнечная г.Янаул Республики Башкортостан    (935 м.) – 2 миллиона 365 тысяч  рублей.,
2. Установка ограждения вдоль автомобильной дороги Янаул - Сабанчи г.Янаул Республики Башкортостан (300м.) – 620 тысяч рублей,
3. Установка ограждения по ул.Солнечная г.Янаул Республики Башкортостан, продолжение (210м.) – 546 тысяч рублей. 
В 2023 году мероприятия по благоустройству будут продолжены. 
	На денежные средства, выделенные из бюджета Республики Башкортостан в 2022 году была закуплена коммунальная техника на общую сумму 25 миллионов 146 тысяч 838 рублей. Это:
	погрузчик фронтальный
	3  801  563,0

	 экскаватор погрузчик
	5 845 625,0 

	фронтальный погрузчик одноковшовый   
	6 750 000,0

	измельчитель 
	1 76 983,0

	экскаватор погрузчик
	7 516 666,0


На сэкономленные во время торгов денежные средства  приобрели гидроотвал  за 156 тысяч рублей. Также на средства местного бюджета были приобретены дополнительное навесное оборудование к закупленной  коммунальной технике:
- погрузчик-копновоз универсальный навесной,
 - рама быстросъемная,
- вилы для сена на погрузчик,
- ковш челюстной,
- гидромолот, 
- шнекобур - - 2шт.,
- отвал на мини погрузчик
[bookmark: _GoBack]Выражаем искреннюю благодарность Руководству Республики Башкортостан, в лице Главы Региона Радия Фаритовича Хабирова, Министерству жилищно-коммунального хозяйства за  выделение денежных средств для приобретения коммунальной техники. Вся новая техника и навесное оборудование переданы  ООО «ЯнаулБлагоустройство» и в настоящее время работают по городу. 

Уважаемые участники заседания!

БЮДЖЕТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Как мы все понимаем, что наша работа зависит от бюджета. Исполнение консолидированного бюджета города за 2022 год составило 434 миллиона  799 тысяч  рублей – исполнение составляет 98%. 
Собственные доходы составили 85 миллионов 481 тысяча рублей – исполнение составляет 92%.
А безвозмездные поступления из бюджетов других уровней для реализации федеральных и региональных программ составили                  349 миллионов 318 тысяч рублей, это выше уровня 2021 года на 32 миллиона 335 тысяч рублей.
Одним из доходообразующих показателей бюджета является налог на доходы физических лиц. Сумма поступлений составила 37 миллионов 441 тысяча  рублей, что выше уровня 2021 года на 708 тысяч рублей и сумма поступившего налога составила 43,8% в общей сумме налоговых и неналоговых доходов.
Немаловажным показателем бюджета является поступление налогов на землю и имущество физических лиц. Это 21 миллион  550 тысяч рублей (т.е. 25,2% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов).
Поступление доходов от использования имущества, находящегося  в государственной и муниципальной собственности, составило 14миллионов  696 тысяч рублей, т.е. 17,2% собственных доходов, что выше уровня 2021 года на 1 миллион 811 тысяч рублей.
Поступления доходов от продажи материальных и нематериальных активов составили 1 миллион 778 рублей, это 2,08% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.
Доходы от сбора налогов на товары (работы, услуги), то, что мы называем акцизами на топливо, составили 7 миллионов 939 тысяч  рублей, это 9,29 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, что выше уровня 2021 года на 1 миллион 260 тысяч рублей.
0,31 % от общей суммы собственных доходов составили прочие неналоговые доходы, инициативные платежи (вклад населения в ППМИ, «Башкирские дворики») в бюджеты городских поселений в размере  270 тысяч рублей.
Поступление единого сельхозналога составило 278 тысяч рублей. Данный показатель на уровне 2021 года, это 0,33% от общей суммы собственных доходов.
Поступления доходов от штрафов, санкций, возмещения ущерба составили 1 миллион 498 тысяч рублей, это 1,75% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов.
0,03% от общей суммы собственных доходов составили доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства (возврат из ФСС, возврат неиспользованной субсидии музея) в размере 31 тысяча рублей.
        Расходы бюджета. Бюджет городского поселения город Янаул за 2022 год по расходам исполнен в сумме 388млн. 677тыс.  рублей. 
В структуре расходов бюджета городского поселения город Янаул наибольший удельный вес составили расходы по разделу:
- мероприятия по благоустройству территории составили 90млн. 152тыс. рублей;
- расходы на развитие дорожного хозяйства составили 48млн. 736тыс. рублей; 
- мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства составили 39млн. 154тыс. рублей;  
- общегосударственные вопросы – 16млн. 036тыс. рублей;
- мероприятия в области культуры (затраты музея) составили 1млн. 141тыс. рублей; 
- мероприятия в топливно-энергетической области (дрова, уголь) составили 399 тысяч рублей.





Уважаемые депутаты и приглашенные!

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Основу экономики и также жизнеобеспечения нашего города составляет жилищно-коммунальное хозяйство. Это теплоснабжение, водоснабжение, благоустройство и т.д. От качества работы указанных предприятий в основном зависит  уровень  комфорта наших горожан. Сразу отмечу, что для  безаварийной работы в зимнее время следует летом подготовиться серьёзно.   
           Согласно плана проведения мероприятий по капитальному и текущему ремонту тепловых сетей, центральных тепловых пунктов и котельных к отопительному сезону 2022-2023 года, Янаульским филиалом АО «Башкоммунэнерго» были выполнены работы  на общую сумму         35 миллионов 100 тысяч рублей.
            В ЦК №1 проведено строительство блочной автоматизированной котельной,  не ребующей обслуживающего персонала. По ЦК №2 завершены  работы по установке 2-х резервуаров.
 Проведен капитальный ремонт сетей отопления протяженностью более 500 м,  работы по замене покрывного слоя изоляции теплотрассы на 510 м. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности, повышение качества снабжаемой электрической энергии и надежности является первостепенной задачей АО «Янаульские электрические сети». Так, в  2022 году в этом отношении проделана большая работа:
- замена   проводов в мкр. Истяк общей протяженностью – 7,8 км. Произведена установка интеллектуальных приборов учета в количестве 370 штук на общую сумму более 8 миллионов рублей. Стоимость выполненных работ по инвестиционной программе составила 15млн. 200тыс. рублей. Произведена замена неизолированного провода на СИП общей протяженностью 2,1 км.
В рамках плана мероприятий по подготовке объектов водопроводно-канализационного хозяйства выполнены следующие виды работ: капитальный ремонт водопроводных сетей протяженностью 2500 м., капитальный ремонт канализационных сетей, протяженностью 110 м.  На указанные мероприятия было использовано 6 миллионов 250 тысяч рублей.    
         По Модернизации систем водоснабжения и водоподготовки г.Янаула в 2023-2024 годах планируется провести:
· капитальный ремонт 25 км сетей водоснабжения;
· строительство насосной станции III подъёма
· строительство резервуаров чистой воды. 

ОБЩЕГОРОДСКИЕ И РЕСПУБЛИКАНСКИЕ КОНКУРСЫ
В целях формирования у горожан любви и уважения к природе и окружающей среде, озеленения территорий организаций всех форм собственности  ежегодно проводится традиционный общегородской конкурс по благоустройству и озеленению - «Лучший  цветник города».
       А также с целью вовлечения широкого круга общественности, предприятий организаций, учреждений и индивидуальных предпринимателей в процесс праздничного оформления города на лучшее оформление фасада здания и прилегающих территорий  элементами световой иллюминации и снежными фигурами к новому году проводится конкурс на «Лучшее новогоднее оформление». Хочется поблагодарить учреждения, организации, предприятия и жителей частного сектора города за активное участие в данных конкурсах.
      Кроме того, в декабре 2022 года был объявлен Республиканский конкурс «Лучший новогодний городок». Янаул в конкурсе участвовал в 2-х номинациях – городское поселение  «Лучший новогодний городок в городских поселениях Республики Башкортостан» и дом № 14 улицы Советская -  «Лучший новогодний городок на придомовой территории многоквартирного дома, расположенного на территории Республики Башкортостан». По итогам республиканского конкурса  новогодний городок города Янаул удостоен 1 места (сумма 1 миллион 300 тысяч рублей), а новогодний   городок на придомовой территории многоквартирного дома № 14 ул.Советская занял 2 место (сумма 300 тысяч рублей).
Если говорить об организации деятельности Администрации города, то численность муниципальных служащих в городской администрации на 01 января 2022 года составляет 12 штатных единиц. На сегодня работают 12 муниципальных служащих, из которых  11   имеют высшее образование, в том числе один сотрудник имеет второе высшее образование.  
Специалисты имеют достаточный профессиональный уровень для исполнения должностных обязанностей, планово проходят аттестацию, повышение квалификации. Хочу отметить, что в Администрации города текучесть кадров все еще наблюдается. В течение 2022 года поменялось 6 специалистов из 12.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН
Администрацией ГП постоянно ведется работа с обращениями граждан. За 2022 год поступило 324 заявления от граждан (в 2021 году их было 284), то есть на 14,08 % или на 40 заявлений больше, чем за аналогичный период 2021 года, в том числе через Администрацию района – 76. 
В ходе личного приема граждан обратилось 85 жителей города, 17 из которых  обратилось с вопросом по переселению, 10 – по состоянию дорог, 8 граждан обратилось с вопросом по раскопке канав, 5 – по водоснабжению. Остальные вопросы были разного характера. 
Анализ всех поступивших обращений показал, что в основном население обращается по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, т.е. отопления, ремонта жилья, благоустройства дворовых территорий и детских игровых площадок, уборка снега, их - 82, по переселению граждан из аварийного жилья - 19, спиливания аварийных деревьев – 19, по вопросам ТКО – 24, по обслуживанию уличного освещения – 31. Немало обращений и по содержанию и обслуживанию дорог, т.е. в частности просьба произвести грейдерование, щебенение, асфальтирование улиц - 40. По разным вопросам обращений было 109. Ни одно обращение не остается без внимания, делается все возможное для решения того или иного вопроса жителей нашего города, так же не обделены вниманием и обращения поступившие через социальные сети.
Учитывая социальную значимость обращения и с целью объективного и всестороннего рассмотрения обращений, большинство из них рассматриваются комиссионно с выездом на место. К этой работе привлекаются все заинтересованные лица, участвует и сам заявитель. В ходе рассмотрения таких обращений заявителю даются разъяснения компетентных лиц. Несмотря на разъяснения на все поступившие вопросы в ходе рассмотрения обращения заявитель также получает ответ в письменной форме. Большинство обращений носят сезонный характер: зимой увеличиваются обращения по вопросам тепла в многоквартирных домах, очистке улиц от снега, летом актуальны вопросы по водоснабжению и ремонту дорог. В последнее время участились жалобы по поводу свободно разгуливающих бездомных собак, которые не редко пугают людей, в частности детей. Данные обращения незамедлительно доводятся по компетенции до МАУ «Управление сельского хозяйства муниципального района Янаульский район» и далее проводятся мероприятия по  их отлову.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ, РЕМОНТ ДОРОГ, СУББОТНИКИ
В рамках единой республиканской акции «Зеленая Башкирия» разбиты четыре аллеи, на которых посажено более 300  саженцев елей, голубых елей, кустарников, берез, рябин и пирамидальных тополей, в т.ч. клены остролистные Глобосум -12 шт. на ул.Азина, каштаны конские -19 шт. на привокзальной площади, яблони – 6шт на ул.Советская. Также появился «Сад памяти» возле Иткинеевского пруда.
В 2022 году во время субботников посажено 1433 шт. саженцев деревьев и кустарников. В течение  года спилено 33 аварийных дерева.
При проведении ямочного ремонта специалисты МКУ «Управления благоустройства г.Янаул» вели работу по оцифровке ям дорог и  дворовых территорий  с помощью мобильного приложения «Дорожный эксперт» на территории города, что позволило производить ремонт ям по конкретным координатам. Всего выявлено  264 дефектов (с учетом 74 дефектов в дворовых территориях), общей площадью 2 тысячи 243 м2.  
С мая месяца  активно велись работы по ямочному ремонту дорог по улицам города. Работы выполнены в соответствии с ГОСТом и  установленный контрактом срок.

В 2022 году в рамках программы «Развитие транспортной системы Республики Башкортостан»  был проведен капитальный ремонт автомобильных дорог по ул.Советская и по ул.Победы г.Янаул., Проезд № 1 мкр. Истяк на общую сумму более 20 миллионов рублей. 
Из средств  дорожного  фонда были проведены работы по ремонту автомобильных дорог путем щебенения,  улиц Нахимова, пер.Малышева и проулка на ул.Ломоносова, благоустройство площади на перекрестке ул. Белинского и ул. Социалистической, проведена разметка улиц, ямочный ремонт, приобретен реагент «Бионорд» на общую сумму около 7 млн. рублей. 
Во исполнение распоряжения Правительства Республики Башкортостан  в целях улучшения санитарно-экологического состояния проведены экологические субботники, в ходе которых приняли участие    6 тысяч 860 человек задействовано 25 ед. техники, вывезено 280,3 куб.м. мусора.

ВЫВОЗ ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ
	В 2022 году региональный оператор ООО «Дюртюлимелиоводстрой» на безвозмездной основе произвел установку 25 евроконтейнеров для бумаги на территории города. Так же ими заменено 102 металлических контейнера объемом 0,7 куб.м. на 90 евроконтейнеров объемом 1,1 куб.м. 
	За 2022 год благоустроено две контейнерные площадки по адресу: ул. Худайбердина, д.168 и ул. Абзанова, д.1 (мкр.Истяк), на текущий год запланировано благоустройство еще 10 площадок.               
	По состоянию на 01 января 2023 г. имеется 146 контейнерных площадок. Из них: 
– на территории МКД –  52,
– на территории ИЖС – 94.
	Всего контейнеров 284 шт. Из них:
– на территории МКД –  128,
– на территории ИЖС –156.  
На сегодняшний день для города поступило 37 евроконтейнеров для бумаги (синие), 37 евроконтейнеров для стекла (красные) и 13 евроконтейнеров для пластика (желтые).
	За прошедший год было вывезено более 23 тыс. тонн отходов, где было задействовано 2 единицы спецтехники.
      В дальнейшем еще предстоит работа по дополнительному приобретению контейнеров.

ПОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ УЧЕТ
В Администрации по единой программе «Похозяйственный учёт» осуществляется работа как на бумажных носителях, так и в электронном виде. 
По состоянию на 1 января 2023 года   в электронную программу добавлено 409  домовладений (на 01.01.2022 года – 5167 домовладений). В настоящее время в 5576 домовладениях зарегистрировано 15 527 человек. На основании данных похозяйственного учета  за 2022 год всего выдано 4241 справок. Из них:
    	- напрямую гражданам - 1022, 
- через многофункциональный центр - 3219. Активно ведутся услуги с многофункциональным центром, население чаще начали обращаться к услугам  МФЦ  – это положительный фактор.  Только минус в том, что это усложняет работу по актуализации информации по домовладениям и зачастую справки выдаются с неактуальной информацией, так как домовладельцы не приходят для обновления своих данных в похозяйственных книгах. Ведь предоставление информации населением несет добровольный характер. А также выдано:
- 64 выписки  из похозяйственных книг на получение кредита,
- 36 справок по твердым коммунальным отходам (ТКО),
- 115 справок, ответы на запросы в электронном виде (МВД, Суд, Социальная служба).
       Работы в Росреестре проводятся с целью выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в соответствии с ФЗ №518 от 30.12.2020 г. В рамках данной работы проводятся осмотры зданий (жилых, нежилых), сооружений и объектов незавершенного строительства, расположенных на территории городского поселения город Янаул с целью подтверждения того, что на момент проведения указанных мероприятий объекты не прекратили свое существование. Выявлено всего объектов недвижимости  - 2 тысячи 838 ед., снято с учета  - 1 тысяча745 ед.,  зарегистрировано прав – 121 ед., осталось уточнить  – 972 ед. объекта. 
  
СУДЕБНЫЕ ДЕЛА
Администрация  в 2022 году участвовала  на рассмотрении 25 исковых заявлений. В исковом производстве в качестве истца – 2 дела, оба выигрышные. 
        В качестве ответчика – по 22 делам (из них 10 - о взыскании долга за поставленную электрическую энергию, остальные 12 - по делам на установление юридического факта). По 1 делу в качестве третьих лиц.


Уважаемые депутаты! Коллеги! Приглашенные.
         Впереди нас ждет насыщенный политическими событиями год. 
Важным общественно-политическим событием года, станут выборы.   В Единый день голосования пройдут  выборы депутатов седьмого созыва Государственного собрания – Курултай  Республики Башкортостан.  Мы все  с вами должны донести до населения всю важность вышеуказанных событий и призвать их к участию на этих выборах и сделать свой взвешенный выбор.
Наша задача – обеспечить высокую гражданскую активность, провести большую работу, чтобы наши избиратели отдали свои голоса за самых достойных кандидатов. Всё должно быть честно, открыто, без конфликтов, ненужных обострений ситуации. Выборы должны пройти спокойно и ровно. 
Предстоит большая и ответственная работа, требующая  напряжения сил и самоотдачи - принимать активное участие, кроме выполнения ежегодных общепринятых задач, во всех федеральных и республиканских программах для обеспечения реализации их на территории нашего города. 
В целях признания особого статуса педагогических работников, в том числе осуществляющих наставническую деятельность, Президентом Российской Федерации 2023 год объявлен «Годом Педагога и Наставника». Все мероприятия будут направлены на повышение престижа профессии учителя.
Главой Республики 2023 год в Республике Башкортостан объявлен «Годом полезных дел для малой Родины». В рамках объявленного года, неравнодушные к судьбе своей малой Родины, земляки и выходцы Янаула смогут внести посильную помощь в решении наиболее важных проблем города. 

Уважаемые депутаты и присутствующие!
Может не все направления работы администрации были затронуты в моем выступлении, я постарался осветить наиболее значимые проблемы. Но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений и предприятий, расположенных на территории города, поддержкой со стороны депутатов поселения, неравнодушных людей позволяют нашему городскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений республики.
Завершая свой доклад, хотел бы выразить признательность Руководству и Правительству Республики Башкортостан,  в лице Главы региона Радия Фаритовича Хабирова, Руководству Администрации муниципального района Янаульский район, в лице главы Администрации Ильшата Агзамовича, за тесное плодотворное сотрудничество, за оказанную помощь по привлечению инвестиций для решения первоочередных проблем поселения, руководителям субъектов малого предпринимательства, общественникам и трудовым коллективам за неравнодушное отношение к местным проблемам и активное участие в мероприятиях по благоустройству и развитию нашего города; председателям уличных комитетов и старшим многоквартирных домов за непосредственное участие и активное содействие органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения.
Перед нами стоят сложные, ответственные задачи. Но я уверен, что мы их успешно решим. У нас в городе живут и трудятся замечательные люди, многие из которых – профессионалы высокого уровня, с хорошим опытом, достигшие значимых успехов.
Также хочу искренне поблагодарить вас за ваш труд, профессионализм, высокие компетенции и самое главное – ответственное отношение к своей работе. Если мы хотим сделать что-то хорошее, это можно сделать только вместе. Давайте с опорой на наши народные традиции решать все вопросы, даже самые противоречивые сообща – мирно, честно и открыто. 
Уверен, что мы и впредь будем работать так же дружно, слаженно и эффективно. Благодаря общей слаженной работе, наш город и район, родная Республика обязательно достигнут ещё больших высот.
И мы всем докажем, что действительно можем работать ещё лучше!

Доклад окончен. Спасибо за внимание!


